

Встреча выпускников в преддверии 125-летия Политеха



17 февраля в рамках празднования [REDACTED] состоялась встреча выпускников всех поколений. Поздравить Политех пришли [REDACTED], многие были с семьями.

Праздничные мероприятия начались в 12 часов в Главном здании университета. Выпускники разных факультетов Политеха могли встретиться с однокурсниками в потоковых аудиториях, обозначенных на подготовленной организаторами схеме. Сбор выпускников [REDACTED] проходил в Большой физической аудитории - многие заняли те самые парты, за которыми, только поступив в Политех, слушали лекции по общему курсу физики.



Гости могли, непринужденно общаясь, пройти по коридорам, принять участие в олимпиаде "Я что-то еще помню" на кафедре высшей математики, стать героями репортажа о праздновании, съемки которого вела телестудия Политеха. Особый интерес вызвала новая экспозиция [REDACTED] "125 лет кузнице инженерных кадров России", где был впервые представлен ряд материалов, полученных из городского архива, а также прошла презентация книги "Политех. Начало". Кульминацией праздника стал концерт органной музыки в Белом зале - был аншлаг.

В течение дня выпускникам была предоставлена возможность посетить кафедры и лаборатории, находящиеся в различных корпусах кампуса Политеха. Большое число выпускников кафедр гидроаэродинамики, теплофизики и прикладной математики пришло на [REDACTED] (ныне - в составе [REDACTED]), где их тепло встретили преподаватели и сотрудники.



Гости самого разного возраста (многие пришедшие записывали год выпуска на доске в учебной аудитории: с 1961 по 2024) посетили знаковые экспериментальные установки и лаборатории кафедры, в первую очередь - культовую большую аэродинамическую трубу. Встреча прошла в неформальной дружеской обстановке, выпускники с удовольствием вспоминали времена обучения в университете, своих учителей и сокурсников.



Приглашаем всех присоединиться к официальным информационным каналам Высшей школы в социальных сетях:

